

от 23 октября

1973 г.

# Премьеры цыганского театра

В конце прошлого сезона цыганский театр «Ромэн» завершил работу над двумя спектаклями, которые в новом, 42-м сезоне будут показаны зрителю. Пьесу А. Гессена и И. Ром-Лебедева «Здравствуй, Пушкин» поставил заслуженный деятель искусств РСФСР С. Баркан. Режиссер — Б. Ташкентский, художник — С. Бархин, композитор — Ш. Каллош.

После 15-летнего перерыва москвичи смогут увидеть на сцене театра пьесу «Грушенька» И. Штока по мотивам повести Н. Лескова «Очарованный странник». Новую сценическую редакцию осуществил заслуженный артист РСФСР Н. Сличенко.

Много лет с успехом в театре идет пьеса А. Калинина «Цыган». В конце этого года спектакль пойдет в новой сценической редакции.

В репертуарных планах театра постановка традиционной для «Ромэна» большой концертной программы, которая познакомит зрителей с цыганской фольклорной песней, городским романсом, национальными танцами.

Перед открытием сезона на традиционном сборе труппы коллектив театра торжественно поздравил одну из старейших актрис А. Кононову с присвоением ей звания заслуженной артистки РСФСР. Двум другим артистам театра — З. Жемчужной и С. Чунгаку были вручены почетные дипломы победителей городского смотра молодых актеров.

И. ЧЕРНЯК.